



Около закладного камня на Певческом поле в Южном Медведково, СВАО города Москвы прошел митинг, посвященный созданию саркофага над взорвавшимся 4-м блоком Чернобыльской АЭС в 1986 г. Создание саркофага позволило прекратить распространение радиоактивных материалов по всему земному шару. Создание саркофага и защитой земли от радиоактивных выбросов занимались ликвидаторы последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС, многих из которых уже нет в живых. В митинге приняли участие ликвидаторы последствий катастрофы на ЧАЭС, ветераны и пенсионеры, учащиеся ГБОУ города Москвы «Школы №1568 имени Пабло Неруды.

На митинге выступили:

- представители управы Южное Медведково Мустафина Альфира Мухамедовна и Медова Ольга Витальевна;
- муниципальный депутат и руководитель исполкома МО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» района Южное Медведково Каджаев Инал Сергеевич;
- руководитель филиала Южное Медведково ТЦСО «Бабушкинский» Рыбакова Марина Серафимовна;
- Председатель Совета ветеранов Южное Медведково, член КС «Союз» Чернобыль Тульских Вячеслав Дмитриевич;
- ликвидатор последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС Комисаров Николай Александрович.

На митинге присутствовали учащиеся ГБОУ «Школы №1568 им. Пабло Неруды»;

- руководитель РЦ НКО в СВАО КОС города Москвы Филипова Кристина Васильевна.